
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

203 Second Ave 
New York, NY 10003 
Tel: (212) 228-6840 
Fax:  (212) 254-4721 
www.ucca.org 
 

                  ББююллееттеенньь  УУККККАА    
                  Лютий 22001166……7766  ррооккіівв  ––  ццее  ттііллььккии  ппооччааттоокк 

  
  

Представники української громади зустрілися з 
конґресменом Франком Паллоне 

 
9-го січня представники української громади 
зустілися з конгресменом Франком Паллоне (Н.Дж.) 
в його бюрі у  Ню Бронсвік. На зустрічі були 
присутні: Рома Лісович та Юрій Симчук з 
Українського Народного Союзу, Володимир 
Зарицький з центру Американсько-Українських 
Відносин, а також Андрій Добрянський з 
Українського Конґресового Комітету Америки. 
Представник Паллоне об'єднав багато районів в Ню 
Джерзі, в яких проживають українці протягом 
багатьох років включаючи міста Перт Амбой, Едісон 
і Ню Бронсвік. Він знайомий вже з декількома 
організаціями, однак був здивований почути про 
деякі церкви і організації, які йому ще не вдалося 
відвідати і він пообіцяв виправити цю ситуацію. Це 
була  перша  зустріч від часу, коли конґресмен 
побував у Києві влітку з членами Конґресового 
Українського Кокусу.  Представник Паллоне 
обговорив проблеми в обох питаннях щодо допомоги 
Україні і надзвичайного потенціялу інвестування в 
галузі енергетики і бізнесу. Збільшення співпраці в 
ділянці оборони було також темою обговорення 
включаючи летельну оборонну зброю прийняту 
Конґресом у 2014 році, а яку ще досі не доставили в 
Україну. Як член КУК, ми з нетерпінням очікуємо 
змін, які введе представник Паллоне протягом  року 
на підтримку. 
 

Rep. Frank 
Pallone @FrankPallone  Jan 19 
Met w representatives of the Ukrainian 
American community at New Brunswick 
office to discuss increased economic and 
defense cooperation. 
 

Український Конгресовий Комітет 
Америки прощається з  

послом Сергеєвим 
 
 

10-го січня Український Конгресовий Комітет 
Америки зорганізував прошальний полуденок на 
честь Постійного представника України до 
Об'єднаних Націй, посла Юрія Сергеєва та його 
дружини Наталії Івашиної. Під час полуденку, була 
нагода висловити вдячність послу Сергеєву за його 
8-річну роботу та співпрацю. 
  Посол Сергеєв подякував громаді і потиснув 
руку всім присутнім. 
  Виступаючи  від імені зібраних, призидент 
УККА Тамара Олексій висловила подяку послу 
Сергеєву за відстоювання української незалежности 
і територіяльної цілісности в ЕвроСоюзі особливо 
на протязі двох останніх, найважчих років в історії 
України. Т. Олексій також висловила подяку за 
роки співпраці з громадою за весь час, коли він був 
Постійним представником України до ООН.  
 

 
 

 
Представники української громади з послом Ю. Сергєєвим і 

його дружиною Наталією. 
 
УККА висловлює щиру подяку українським 
фінансовим установам за їхню підтримку:  
Федеральній Кредитовій Кооперативі Самопоміч 
(НЙ), Федеральній Кредитовій Кооперативі СУМА-
Йонкерс, «Самопоміч» - Українсько-Американській 
Кредитовій Спілці та Українській Національній 
Федеральній Кредитовій Кооперативі.  
 

http://www.ucca.org/
https://twitter.com/FrankPallone
https://twitter.com/FrankPallone
https://twitter.com/FrankPallone/status/689502089068740608


  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

УККА вітає єпископа Павла 
Хомницького 

 
 

УККА реаґує на характеристику України 
президентом Обамою під час його «State of the Union 

Address» 
 
У своєму заключному виступі, президент Обама неправильно 
висловився, коли йшлося про Україну. Виступаючи перед 
щорічною об'єднаною сесією Конґресу, президент, 
підсумовуючи національні пріоритети США заявив: 

«Навіть, коли її економіка значно звужується, Росія 
вкладає всі можливі засоби, щоб підтримати Україну і Сирію – 
клієнт-держави, які вислизуються з-під її орбіти». Тож, коли 
прийшов час, щоб згадати Україну, давнього стратегічного 
партнера  США, президент Обама ще раз доказав свою 
шокуючу недбалість щодо гарячих питань  зовнішньої 
політики в його найбільшому зверненні до народу. 

УККА, найбільше представницто українців у Америці, 
обурюється за представлення України в спосіб зроблений 
президентом Обамою. Всім зрозуміло, Росія не підтримує 
України, а противно: Російська Федерація дестабілізує 
Україну. Також не Україна "вислизнулася з  російської орбіти"; 
під час Революції Гідности, народ України зробив  свої власні 
висновки щодо національної політики, у тому числі його 
відкритого і демократичного рішення вимагати основних прав 
людини, журналістських та економічних свобід і тісніших 
зв’язків з Европою. 

У цьому річному зверненні до народу, чітко 
сигналізується відсутність розуміння геополітики у 
президентський адміністрації, яка ще від листопада 
підготовляла таке важливе, останнє звернення, в якому 
опущені посилання на важливі міжнародні справи, 
приниження України (як вище), а зосередилася на дрібних 
політичних чварах. В річницю  «Sausio įvykiai», коли радянська 
армія була мобілізована, щоб захопити державні установи в 
Литві після проголошення її незалежности, а пересічні 
громадяни стали на захист своєї свободи, президент Обама не 
підняв рівня політичного курсу США до провідної ролі, який 
вони демонстрували протягом усієї своєї історії. 

Президент також  коротко згадав вдруге Україну, тим 
разом  хвалючись своїми обмеженими діями відносно України: 
"Коли ми допомагаємо Україні захистити її демократію, або 
Колумбіі вирішити багаторічну війну, це зміцнює 
міжнародний порядок, від якого ми залежимо". Згідно з Ню-
Йорк Таймс, 3.2 млн. українців живуть в жахливих умовах і 
потребують негайної гуманітарної допомоги цієї зими. Чи 
можемо ми стверджувати,  що ми зробили все,  що могли, щоб 
допомогти Україні у важку для неї годину? 

США, як бастіон демократії у вільному світі, і 
президент, як його адміністрація, повинні стати у проводі 
щодо просування міжнародних норм, захисті основних прав і 
свободи людини та опрацювати плян курсу геополітичної 
стабільности. Президент може розпочати з ініціативи 
Конгресу: публічно закликати до звільнення політичних в'язнів 
в Росії, в тому числі Іракського ветерана Першого лейтенанта 
Надію Савченко і зреалізувати авторизовану військову  
допомогу збройним силам України. 
 
 

 
 

 

УККА складає щиру подяку усім 
нашим жертводавцям. Цьогорічне 
Різдвяне Звернення – «Коляда» 
викликала позитивні відгуки від 
усіх наших членів і друзів, за що ми 
є надзвичайно вдячні. 

"Коляда" є щорічним 
зверненням УККА, щоб допомогти 
підтримати багатогранну працю 
нашої центральної організації. Для 
тих, хто ще не пожертвував, ми 
просимо Вас скласти свою 
пожертву на підтримки роботи 
УККА в цьому критичному для 
України часі. Усі разом ми повинні 
стати віддані демократичній Україні 
та рівночасно сильною і блискучою 
українською громадою Америки. 

 
Дякуємо! 

 

УККА висловлює подяку 
жертводавцям 

 
 

 

З нагоди 10-ої річниці служіння в 
стемфордський епархії, єпископ Павло 
Хоминцький отримав лист-привітання від 
УККА, в якому частково читаємо: 

Від імени Українського 
Конґресового Комітету Америки (УККА), 
....прийміть наші щирі вітання з нагоди 
Вашого Ювілею – 10-ліття Вашого 
служіння єпископом Стемфордської 
Епархії Української Католицької Церкви. 
На протязі Вашого служіння ..., а 
зокрема у Стемфордській Епархії,... Ви 
здобули собі повагу, любов та пошану 
нашої громади.... Ми високо цінуємо Вашу 
віддану працю для добра української 
громади в Америці. Ми особливо вдячні зa 
Вашу постійну підтримку та участь у 
щорічній Соборній Панахиді в катедрі св. 
Патрика в пам’ять жертв Голодомору-
Ґеноциду в Україні у 1932-1933 роках.  
Ми просимо Всевишнього, щоб Він 
дарував Вам здоров’я та силу, щоб Ви 
надалі продовжували свою працю на славу 
Божу, для добра нашої громади та 
України на довгі, довгі роки. 
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